

ڈاکٹروں کے خلاف کامیاب چھاپہ مار کاروائیوں پر آئی جی قذافی نے
45 لاکھ روپے کی رقم جاری کی اور آئی جی اسناد اور 5 لاکھ روپے نقد العام دیا۔

کراچی 12 جنوری 2015ء :- منویات کی بدنام نواز ڈاکٹر میر شیخ کے قبضے میں موجودگی کے حوالے

سے ملنے والی حقیقت اطلاع پر ایس ایس پی سکھر توپرخ جین تینوں بلوچستان پولیس کے ساتھ ملکر سکھر پولیس
کی جہاز کی نفری کے ہمراہ اوسعد علی ڈسٹرکٹ جعفر آباد میں گنڈھتہ مسجد ایچ ایف ڈاکٹر کی کہن گاہ
پر کامیاب چھاپہ مار کاروائی کی جس کے نتیجے میں ہونہار کے پولیس مقابلے میں ڈاکٹر میر شیخ کے دو ساتھی
عبدالستار ولد شریف مسیح مکندھوٹی، عبداللطیف ولد حکیم اللہ بڑو مکندھیلک آباد علاقے ہوئے جبکہ قبضہ سے
ڈو عدد کلاسکوف، ایک عدد رفلکس اور بڑی مقدار میں رائفنگز/کارٹریجز برآمد ہوئے جبکہ ڈاکٹر میر شیخ، شہر و بیگلانی
عبدالستار ولد شریف اور ڈو نامعلوم ڈاکٹر فائرنگ کرتے ہوئے فرار ہونے میں کامیاب ہو گئے۔ قحاند اوسعد علی میں مقدمہ الزام
2015/84 درج کر کے پولیس نے باقاعدہ تفتیش کا آغاز کر دیا ہے۔ ڈاکٹر پولیس مقابلے میں قحاند اوسعد علی کا
سہاوی عرفان جمالی ڈاکٹروں کی فائرنگ سے زخمی ہوا۔

ذہد برآں ایس ایس پی سکھر نے ملنے والی ایک حقیقت اطلاع پر بوقت صبح 12:15 بجے ڈاکٹر میر شیخ
کے ساتھیوں کی گرفتاری کے لیے قحاند بالگرہی کے علاقے سٹھو محل میں چھاپہ مار کاروائی کی ڈاکٹروں نے
جبکہ تعداد 20/15 کے درمیان معلوم ہوئی ہے پولیس کو دیکھتے ہی فائرنگ شروع کر دی جس کے نتیجے میں پولیس موہاں
کو نقصان پہنچا اسی دوران پولیس کی ذہد لفری اور بلقرہ بند گڈڑوں کو طلب کیا گیا اور پولیس نے سخت مقابلے
کے بعد ڈاکٹر میر شیخ گروہ کے جن کارندوں کو کرم مسیح ولد وزیر مسیح مکندھوٹی، نجیب عرف بھی ولد اللہ دار
میں مکندھوٹی اور حکیم ولد نجیب بڑو مکندھیلک آباد علاقے ہوئے جبکہ قبضہ سے ڈو عدد کلاسکوف، ایک سینڈ ٹرینڈ
ایک لپٹول اور جہاز کی تعداد میں میگزین اور گولیاں برآمد ہوئیں۔ علاوہ بلاک ہونہار کے ڈاکٹروں کے دیگر ساتھی رات
کی تاریکی کا فائدہ اٹھاتے ہوئے فرار ہونے میں کامیاب ہو گئے تاہم پولیس ان کے تعاقب میں ہے اور جلد ہی
انہی گرفتاری موقع ہے۔ قحاند بالگرہی میں کیس نمبر 2015/15 درج کر کے پولیس نے باقاعدہ تفتیش کا آغاز کر دیا ہے

آئی جی قذافی نے ڈاکٹروں کے خلاف کامیاب کاروائیوں پر ایس ایس پی سکھر
اور پولیس پارٹی کی کارکردگی کو سراہتے ہوئے آئی جی اسناد اور نقد العام دیا ہے

